

Pályázati elképzelések

2014-2020

Sorszám	Projekt címe	Projekt leírása	Projekt várható költsége
1.	<i>Vízvisszatartás - Záportároló megépítése</i>	Örvényes község területén 2014. szeptemberében lehullott nagymennyiségű csapadék következtében a Séd patak kiáradt és a település több pontját elöntötte. Az árvíz során lakóházak, önkormányzati tulajdonú utak, híd és épület is megsérült. A település vízkárelhárítási tervének készítésekor kiderült, hogy a hasonló természeti károk megelőzése érdekében záportároló kiépítése szükséges. A felmérések azonban megmutatták, hogy Örvényes közigazgatási területén erre nincs megfelelő terület, csak Pécselyen, mely korábban is ezt a célt szolgálta, de legutoljára 1973-ban volt felújítva. Az eltelt időszakban a tervek elkészültek, jelenleg az engedélyezésük van folyamatban, pécselyi terület tulajdonosával - magánszemély - az együttműködésről szóló megállapodás megszületett. A záportároló megépítése csak is konzorciumban lehetséges, hiszen a földtulajdonos magánszemély, a terület Pécsely közigazgatási területén van, és Örvényes érdeke, hogy megépüljön. Ez a projekt a korábban benyújtott önkormányzati tervek között nem szerepelt, mert a projekt adatlapokat 2014. június 30. napjáig kellett benyújtani, és az árvíz 2014. szeptemberében volt, viszont a fentiekből is jól látszik, hogy a hasonló természeti károk elkerülése, a településünk védelme érdekében megépítése fontos.	158 millió
2.	<i>IKSZT, Faluház - Orvosi rendelő megújuló energia felhasználása</i>	A 2012. évben felújított Faluház tetőszerkezetén napelem rendszer kiépítése, mely az épület energia felhasználását csökkentené. A kiépítette rendszer segítségével az épület és a vele azonos hrsz-on található orvosi rendelő fűtését, meleg víz felhasználását, áramtermelését lehetne jelentősen csökkenteni a megújuló energia felhasználásával.	10 millió
3.	<i>Energia hatékonyság növelése, környezetvédelmi infrastruktúrával egybekötve - önkormányzati épületnél</i>	A településközpontjában található önkormányzati épület felújítása, átépítése, korszerűsítése. Az épület felújítása során egy energiatakarékos, gazdaságosabb épület megépítése a cél, mely nyílászárók és a tető cseréjével, falak szigetelésével és a fűtés korszerűsítésével (a jelenlegi villanykályhák cseréje energiatakarékos, szabályozható fűtőtestekre.) valósulna meg. Az épület átépítésével egy kedvezőbb kialakítás során gazdaságosabb fenntartást lehetne elérni.	38 millió

4.	<i>A vízpartra lejutás elősegítése; Szabad strand további fenntartása a köz érdekében, zöldítés</i>	Örvényesi strand és parkoló felújítása a kész tervek alapján. Támogatását javasolni kérjük, mint egy 28 milliós működési bevételű önkormányzat fontos bevételi forrásának felújítását – amely az egyik legelmaradottabb strand az északi parton, öko- és horgászidény hosszabbítás, Balatoni víz, nád bemutató védműves csónakkikötő segítségével.	160 millió
5.	<i>Idényhosszabbítás, természetbemutató Örvényesen az örvényesi forrásokkal</i>	Az örvényesi Vízialomtól a patakmedrek körbejárhatósága, a források tisztítása, azért, hogy a Balatonba viszonylag kevés, és bővebb vízü források eljuthassanak a szárazság időszakában is. Célja még, hogy a természetszerető aktív és nyugdíjas korúak kikapcsolódásának segítése, hidegebb, strandmentes napokon természetiránti tudásszomj kielégítése. Zöld pihenőpark, kilátó építése (15 méter)	19 millió
6.	<i>Rákóczi korabeli őstölgyes (1700-as évek eleje) megmentése</i>	Örvényes és Pécsely között észak-dél irányban elhelyezkedő, 80-100 hektáros terület állapotának (délőfás) visszaállítása. Állattenyésztéssel, 1 fő munkahely létrehozásával és bemutatói lehetőséggel. Országos érdekelttségű Nemzeti Park területén lévő őstölgyes megmentése. Célja továbbá, hogy a bemutató mellett a fenntarthatósághoz állattenyésztési épület birka, kecske, szürkemarha legeltetése, 1 fő munkahely megteremtése.	50 millió
7.	<i>Zöldterület megújítása, építése és falukép javítása a településközpontban</i>	A településközpontjában a léghébelek cseréje földkábelre, a régi ivóvízvezetékek cseréje, parkosítás, zöldterület felújítása során jelentős helymegtakarítást, kedvezőbb helykihasználást lehetne elérni. A településközpontjában átláthatatlan kusza léghébelek cseréje földkábelre, mely a kedvezőbb esztétikai megjelenésen túl még az időjárás viszonytagságaitól is mentes. A jelenleg még CK ivóvízvezetékek cseréje, mely a gyakor csőtörések miatt az újonnan aszfaltozott útburkolatot tönkre tette. A jelenleg meglévő zöldfelület, parkok felújítása, bővítése, mely megvalósítása során esztétikailag kedvezőbb képet mutatna a település.	20 millió
8.	<i>Mezőgazdasági utak fejlesztése</i>	Örvényes külterületén található utak biztosítják a szőlőterületek megközelítését a gazdálkodók számára, melyek jelenlegi műszaki állapota nem elfogadható, a változatos domborzatnak köszönhetően a csapadék évről évre jelentős eróziós károkat okoz. Az utak felújításával, csapadékvíz szakszerű elvezetése mellett a hegyi utak balesetmentes közlekedésre alkalmas tétele. Környezetvédelem, amellyel a talaj eróziót és a növény és műtrágya szennyeződés elkerülését kívánjuk megakadályozni.	10 millió

9.	Fürdőtelep komplex rehabilitációja	Örvényes község ún. Fürdőtelep részén az ingatlanok megosztásának elhúzódása miatt (több tízéves probléma – 2012. évben sikerült az első összefüggő hat sort) a terület rész fejlesztése minden tekintetben elmaradt. A település ezen részén, nagyon rossz állapotban vannak az utak, egy részük az új megosztások következményében alakult ki, mely még teljes egészében kialakításra vár, a csapadékvíz elvezetés nincs, vagy csak részben van kiépítve, a villanyhálózat csak a terület egy részén van kiépítve, ezeken a részeken is felújításra, korszerűsítésre szorul, a zöldterületek, parkok teljes egészében újonnan kell kialakítani. A fenti munkák elvégzésével egy élnélhető, pihenésre alkalmas településrész alakulna ki.	350 millió
10.	Örvényes Hagyományőrző programjai	Kis településünkön az év folyamán több olyan programot, rendezvényt valósítunk meg, mely már hagyományosnak számít, és mely a település apraja-nagyját összefogja, megmozgatja. Ezek a programok civil kezdeményezésre indultak, és jelenleg is többnyire civil összefogásban történik a szervezésük, megvalósításunk. Sajnos az önkormányzat egyre szűkebb pénzügyi lehetősége egyre kevesebb esélyt ad a programok színvonalának megtartására. Ilyen programok a településen a Farsangfarka; Húsvéti bütykölde; Anyák napja; Mosolygó május; Szezonnyitó rendezvény; Repülős nap; Falunapok; Kirándulás; Színházlátogatás; Tökfaragás; Búcsú zenés est; Mikulás; Lucanapi búzavetés; Karácsony. A programok megrendezésénél mindig szem előtt tartjuk a településünk régi szokásainak felelevenítését, egyes jeles napokhoz, ünnepekhez tartozó hagyományok megtartását. A település kulturális életének fenntartása, növelése szintén nagyon fontos. Kistelepülés révén fontos a korosztályok közti különbségek áthidalása, hogy rendezvényeink során megtaláljuk a gyermekeket, időseket egyaránt érdeklő programot.	5 millió
11.	Nyarló övezeten úthálózat létrehozása	Örvényes, Fürdőtelep azaz a vasút alatti rész rosszminőségű útjainak; Most kialakult 120 db nyarló osztatlan közösből tulajdonosok által nemrég átadott utaknak kivitelezése; Először csak murvás formában tükörrel, hogy a vizenyős (Balatoni rész) terület megközelíthető legyen; Forgalmi rend kialakítása.	200 millió